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1. Las placas tectónicas se caracterizan porque la corteza terrestre está fragmentada en varias placas 
y relieve terrestre es ocasionado por su movimiento. La afirmación de que los continentes flotan 
sobre los océanos y mares y que el dinamismo interno de la tierra genera fuertes tormentas no 
está relacionado con las placas. Por lo tanto, la respuesta correcta es B 

2. La colisión frontal es el proceso en que dos placas tectónicas imponen fuerza entre ellas y genera 
actividad volcánica, como se demuestra en la imagen. Por lo cual, la respuesta es C. 

3. Las regiones físicas tratan de la zona geográfica y en general el espacio que se rodea, por eso se 
menciona el clima, aspectos de la corteza terrestre, vegetación y el estudio de la geografía de la 
zona. Por ello, la respuesta es A. 

4. Los seres humanos son quienes ponen en práctica, la economía, política, la relación social, así 
como se menciona en el texto. Por esto, la respuesta es A. 

5. El macizo Guayanés consta de Venezuela, Guayana, Surinam, Guayana Francesa y una pequeña 
parte de Brasil, el pico Roraima se encuentra en Venezuela al igual que el Salto del Ángel, parte 
de este macizo. Por esto, la respuesta es B. 

6. Los escudos fueron formados en la era precámbrica lo que significa que se formaron antes que 
los océanos dando como evidencia de que son las primeras tierras emergidas del planeta. Y en su 
mayoría carecen de actividad volcánica debido a que, al ser de las primeras tierras, en ellas se 
encuentran muchos volcanes algunos activos y otros inactivos. Por lo tanto, la respuesta correcta 
es C. 

7. El sistema montañoso Rocallosa se ubica en el oeste de Norteamérica, siendo el territorio de 
Canadá y Estados Unidos, como se menciona. Por lo cual, la respuesta correcta es A. 

8. El macizo canádico son tierras viejas ya que son montañas muy antiguas y erosionadas. Las 
montañas Rocosas están caracterizadas por ser montañas muy elevadas y esta es una 
característica de las tierras nuevas. Las tierras de relleno son grandes llanuras formadas por los 
sedimentos arrastrados por grandes ríos, como la llanura Amazónica. Por lo tanto, la respuesta 
correcta es B. 

9. El vulcanismo es un agente externo que una de sus principales funciones es cambiar 
constantemente el relieve ya que la lava al estar en contacto con el agua forma pedazos de lo que 
futuramente se convertirá en tierra, al igual que los volcanes tiran diferentes tipos de materiales 
que afectan el relieve. Por estas razones, la respuesta C. 

10. Los países pobres carecen de cosas básicas que deberían de estar a su disposición, como esto la 
salud y atención medica que es fundamental, como madres que acaban de dar a luz y los bebés 
que necesitan muchos cuidados, como, buenos médicos, diferentes vacunas, etc. Por lo tanto, la 
respuesta es D. 

11. La continentalidad vendría a ser uno de los grandes factores que modifican el clima debido a la 
lejanía de los cuerpos de agua como mares y océanos los cuales aportan la humedad necesaria 
para las precipitaciones en cambio, lugares en los cuales se ubican muy lejos de los océanos, que 
por lo general vendrían a ser zonas del interior del continente los cuales suelen ser zonas de alta 
presión y anticiclones, por ende, el aire espeso suele bajar al anochecer generando bastante frío 
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y muy seco. La presión atmosférica es otro de los factores que modifican el clima ya que debido a 
variaciones climáticas que se ven relacionadas con altitud y latitud. Por lo tanto, la respuesta 
correcta es B. 

12. El clima ecuatorial se caracteriza por tener temperaturas estables, en este tipo de clima no hay 
estaciones, por lo que todo el año la estación que predomina es el verano cálido, Al no existir 
mucha variación de estaciones a lo largo del año, existe una estación que es cálida y otra húmeda 
y sus temperaturas suelen encontrarse entre 26 grados y los 27 grados Celsius. Por lo tanto, la 
respuesta es B 

13. El biosistema estepa habla de los tipos de vegetación que se adaptan a la escasez de agua y este 
tipo son como la que se encuentra en la sabana ya que aprovechan al máximo las condiciones en 
las que viven que se suelen encontrar en pequeños matorrales, se le asocia a un semidesierto frío 
que tienen los suelos descubiertos en grandes espacios, como se mencionan en las características 
dadas. Por ello, la respuesta es B. 

14. 1El desarrollo de las regiones humanas se ve ligado a la presencia de múltiples recursos debido a 
que les genera un fácil acceso a esos recursos. Disminuyendo el tiempo para acceder a esos 
recursos. Por lo tanto, la respuesta es A. 

15. Las tierras fértiles y aptas para la agricultura son zonas muy buenas para el desarrollo de una 
civilización ya que al ser aptas para la agricultura facilita el acceso al alimento y también a la 
ganadería generando una civilización la cual puede prosperar. Por lo tanto, la respuesta correcta 
es la A. 

16. Europa central está constituida por Alemania, Austria, Croacia, Eslovaquia, Eslovenia, Hungría, 
Liechtenstein, Luxemburgo, Polonia, República Checa, Rumania, Suiza, Lituania, Letonia y Estonia, 
con un total de 191 170 211 habitantes. Por lo cual, la respuesta es D. 

17. Debido al crecimiento acelerado de la población la oportunidad de empleo disminuye en gran 
cantidad por lo tanto aumenta la tasa de pobreza y las desigualdades sociales por la misma razón 
se deteriora el desarrollo humano ya que la calidad de vida es menor y por último los servicios 
básicos también se deterioran ya que no logran dar abasto a ten gran cantidad de gente. Por lo 
tanto, la respuesta correcta es la D. 

18. Las energías renovables son una gran opción para reparar el daño ambiental ya que al ser 
renovables ya que son amigables con el ambiente al no generar tantos residuos dañinos. La 
educación ambiental es algo muy importante para las generaciones futuras debido a que ellos son 
los que en un futuro tendrán las fuerzas para intentar de revertir o buscar soluciones para el daño 
ambiental que se ha cometido. Por lo tanto, la respuesta correcta es la B. 

19. La concentración de población se favorece por los terrenos que predominan las llanuras ya que 
estos espacios sirven para que los habitantes puedan poner sus casas cerca crear su propio 
alimento que también se relaciona con tener suelos aptos para el desarrollo de la agricultura y así 
crecer su economía basados en esta. Por lo tanto, la respuesta correcta es A. 
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20. La agricultura de plantación es la que tiene el único fin económico, de ser comercializada, sus 
características son el mecanismo del campo, que requiere trabajadores que realicen las labores, 
como se refiere en el texto. Por lo tanto, la respuesta es A. 

21. Las zonas de regadío o inundaciones, tienen grandes cantidades de agua por día por esto se 
prestan para disfrutar el cultivo, sobre todo de banano, tabaco, café, entre otros, además de que 
son zonas muy características de tener cuatro estaciones definidas ya que pueden llegar a los 
extremos de temperatura. Por lo tanto, la respuesta es B. 

22. Primates es un orden de mamíferos placentarios al que pertenecen los humanos y sus parientes 
más cercanos, ya que los humanos han evolucionado y en algún momento pudieron ser monos o 
una especie parecida, por esto se tienen grandes similitudes. Por ello, la respuesta es A. 

23. Debido al ser la primera evolución de los homosapiens eran muy débiles por eso su tan baja 
estatura y manos largas y finas. Y fueron de hecho los primeros en caminar semierguidos y de 
forma bípeda debido a que ya no era tan necesario el uso de las cuatro extremidades para 
transportarse. Por lo tanto la respuesta es B.  

24. En la edad de piedra se conoce como el inicio en la que se empieza a conocer el uso de 
herramientas como la piedra para la construcción de cuencas lacustre, se empiezan a domesticar 
animales como acompañantes e inician los intercambios entre humanos. Por lo que la respuesta 
es C. 

25. Debido a la agricultura facilitó el acceso a los alimentos causando que el ser humano no tuviera 
que ir buscando comida de un lugar a otro, dando como resultado a la vida sedentaria. La 
respuesta correcta es C. 

26. El período neolítico es la última etapa de la edad de piedra, los habitantes eran nómadas es decir 
que no tenían un lugar fijo e iban de lugar en lugar en busca de alimento y en este periodo también 
implementaron la domesticación de los animales. Por lo tanto, la respuesta es C. 

27. Los sacerdotes eran una clase social de la civilización egipcia la cual estaba compuesta por 
personas elegidas para representar al Faraón en los templos ya que él no podía estar en todos al 
mismo tiempo. Eran temidos y respetados por su gran sabiduría y poder. Disfrutaban de una gran 
riqueza y bienestar debido a su alto rango en la escala social y aconsejaban cuando sembrar y 
recolectar los frutos de la tierra debido a que el Faraón hablaba con los dioses y ellos eran la 
representación del Faraón. Por lo tanto, la respuesta correcta es C. 

28. La civilización egipcia fue muy conocida por sus ingeniosos sistemas de riego que era caminos 
hacia sus plantaciones, además se conocen por la fabricación del vidrio y papel, que se utilizaban 
para hacer vasijas, accesorios y elementos decorativos y la idea del papel que utilizaban para para 
elaborar las barcas de dioses del Antiguo Egipto. Por lo tanto, la respuesta es C. 

29. La civilización india es a la que hace referencia el texto. Esta estaba dividida en castas, surgidas 
directamente del cuerpo de Buda, las cuales eran sumamente rígidas y acompañaban a las 
personas desde su nacimiento hasta su muerte. Por esto, la respuesta correcta es A. 

30. La acupuntura, la escritura basada en signos y los valores morales y éticos para regir la conducta 
son aspectos sobresalientes de la cultura china, por lo que la respuesta correcta es A. 
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31. Otro de los aportes culturales de Mesopotamia fue la creación del horóscopo, por lo que la 
respuesta correcta es B. 

32. La cultura que tuvo como base la cultura Egeo-cretense, la Micénica y la Jónica es la griega. Es por 
esto por lo que la respuesta correcta es D. 

33. La sociedad feudal europea estaba compuesta de una estructura muy definida. La parte inferior 
de esta estructura eran los siervos que trabajaban la tierra, desempeñaban los oficios y pagaban 
los impuestos; la mayoría vivía en un feudo para obtener protección del señor frente a invasiones 
y guerras. Los siervos estaban sujetos al feudo, sin posibilidad y abandonarlo, situación que era 
hereditaria. La respuesta correcta es A. 

34. La edad media tuvo una duración aproximada de diez siglos, comenzando en el año 476 y 
finalizando aproximadamente en el año 1492. Además, se caracterizó por invasiones por parte de 
los barbáricos. La respuesta correcta es D. 

35. El feudalismo fue la estructura que dominó en Europa entre los siglos X y XIII, además de consistir 
en la explotación de los trabajadores de la tierra, y cumplir con las otras características, por lo que 
la respuesta correcta es D. 

36. Al ser un imperio tan grande el emperador romano no tenía control sobre la totalidad de las 
regiones por lo que se desarrolló la actividad comercial en el norte y con esto se impulsó la 
fragmentación. respuesta correcta es D. 

37. El imperio Romano se fragmentó y su continuación se dio en la parte el este de lo que actualmente 
es Europa. Este nuevo imperio utilizó la ciudad de Constantinopla como su capital. Respuesta 
correcta es C. 

38.  El imperio Occidental predominó en la Edad media mientras que el Bizantino fue la unión de 
varias culturas e imperios pasados. Asimismo, la cultura islámica nació a raíz de los imperios 
radicados en la península Arábica. Respuesta correcta es B. 

39. El renacimiento fue un movimiento cultural que ocurrió en Europa y los imperios adyacentes a 
raíz de la caída de diversos imperios. Esto conllevó a extremos cambios políticos y sociales con lo 
que se incrementó la expresión artística y además se trabajó para recuperar las rutas de comercio 
hacia el oriente. Respuesta correcta es A 

40. El humanismo es un movimiento intelectual, filosófico y cultural con estrecha relación en el 
Renacimiento que surgió en Italia, a mediados del siglo XIV. Es un movimiento relacionado con la 
glorificación del ser humano y de la naturaleza humana, viendo el hombre como perfecto creador 
capaz de comprender y modificar su propia naturaleza. El humanismo llega a romper con la fuerte 
influencia que ejerció la iglesia católica en todos los órdenes de la vida de la Edad Media. La 
respuesta correcta es B. 

41. Martin Lutero fue un personaje importante del renacimiento, el cual inició el proceso denominado 
reforma protestante, la cual creó en Alemania en 1517 al publicar las “95 tesis” contra la venta de 
indulgencias, en la puerta de la iglesia de Wittenberg. La respuesta correcta es C. 
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42. Erasmo de Rotterdam era un padre católico que se enfocó en defender los derechos de las 
personas y protestar contra los actos violentos en la sociedad respuesta correcta es D. 

43. El capitalismo es donde haya libertad de clases sociales y donde la clase social más alta crea 
empleos y la baja trabaja por un salario. Respuesta correcta es C. 

44. El orden social en Francia antes de la revolución estaba bien definido. Más arriba se encontraba 
el clero, luego la nobleza y por último los burgueses, los obreros y los campesinos. Por lo tanto, la 
respuesta correcta es D. 

45. Se denomina Ilustración, al movimiento de renovación intelectual, cultural, ideológica y política 
que surgió en Francia en el siglo XVIII (y luego se extendió a toda Europa y América), como 
resultado del progreso y difusión de las Nuevas Ideas y de los nuevos conocimientos científicos. 
Se plantean los conceptos e interrogaciones bajo el dominio de la razón. La respuesta correcta es 
D. 

46. El autor al que hacen referencia las características anteriores es Nicolás Maquiavelo. La respuesta 
correcta es C. 

47. Juan Jacobo Rousseau (1712-1778), nacido en Ginebra (Suiza) es considerado como uno de los 
escritores que mayor influencia ejerció en la Revolución francesa. Además, sus nuevas ideas las 
expuso en sus discursos sobre el Origen de la desigualdad de los hombres y, sobre todo, en su 
libro fundamental: “El Contrato Social.” La respuesta correcta es B. 

48. La revolución francesa generó cambios en la sociedad europea y en América, donde terminó 
permitiendo el desarrollo de movimientos independentistas. Estos concluyeron en la declaración 
de la independencia por parte de las 13 colonias. La respuesta correcta es A. 

49. El aumento de la producción agraria hizo que los trabajos destinados a la agricultura pudieran 
crecer y por ende dar más alimento al pueblo. Respuesta correcta es D. 

50. Al haber más trabajo en la ciudad la mayoría de las personas migraron hacia las grandes ciudades 
con el fin de conseguir trabajo mejor remunerado.  Respuesta correcta es A. 

51. Con los avances en conocimiento de motores se creó el automóvil y también las locomotoras de 
vapor. Esto, por consiguiente, acortó las distancias que debían ser recorridas. Respuesta correcta 
es A. 

52. Durante la segunda fase de la revolución industrial, el acero ocupó el primero lugar en el campo 
de la metalurgia, la máquina pesada estuvo a la cabeza del desarrollo industrial y la clase 
proletaria defendió sus derechos socioeconómicos y políticos, por lo que la respuesta correcta es 
D. 

53. A raíz de la falta de trabajo el pueblo francés moría de hambre y por ende la división social era 
más marcada que nunca. Respuesta correcta es A. 

54. La revolución industrial hizo el mundo más accesible para todos, promoviendo que cualquier 
persona fuera calificada para algún tipo de trabajo y con esto se habilitó el comercio para todas 
las personas. Con esto los gobiernos no intervenían en el comercio ya que los mismos trabajadores 
le daban dinamismo. Respuesta correcta es A. 
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55. El telégrafo fue una invención muy importante en la segunda revolución industrial. La respuesta 
correcta es A. 


